



INFOCITY MUNICIPAL ENTERPRISE
OF THE KHARKIV CITY COUNCIL

ІНФОсіті

[🏠](#) / [Відео](#) / Як Харків відновлює те, що пошкодили рашисти (відео)

Як Харків відновлює те, що пошкодили рашисти (відео)

28.12.2023 18:51 👁 57

Автор: [Леся Копилюк](#)

Як Харків відновлює те, що пошкодили рашисти



Центральний спальний квартал Харкова. Саме сюди на початку грудня прилетіли відразу дві ворожі ракети. В результаті обстрілу у будинках зазнали пошкоджень вікна, покрівлі та фасад.

З моменту «прильоту» ворожих ракет пройшло декілька тижнів. Та комунальники продовжують впорядковувати житлові будинки. Зокрема покрівлі. І це при тому, що ремонтні роботи на цих будинках вже не раз проводились. Через обстріли.

БОГДАН ДОЛИНА ДИРЕКТОР КП «ХАРКІВСПЕЦБУД»

В цьому районі було 4, або 5 прильотів. Ті покрівлі, які можна було тоді відремонтувати, ми зробили. На сьогоднішній день вже відбуваються обслідування покрівель більш детально і виявляються ще такі місця, які треба ще ремонтувати. Хлопці на даному етапі зробили все можливе, що можна було зробити тоді, а зараз уже підходимо більш детально і вже розуміємо, які покрівлі ми зможемо відремонтувати зараз, а які ми будемо ремонтувати ще в наступному році. Десь 500 вікон в цих домах ми закрили.

Всі аварійні роботи, де мають місця протікання покрівель, комунальні служби планують завершити протягом найближчих днів. Хоча, як показує практика, навіть згодом проблема може знову з'явитися. Згідно інформації комунального підприємства, лишень цього року рашисти своїми обстрілами пошкодили майже 800 покрівель в Харкові.

Читайте нас у [Facebook](#), [Telegram](#), [Instagram](#) та дивіться наші відео в [YouTube](#) та [TikTok](#).

БОГДАН ДОЛИНА ДИРЕКТОР КП «ХАРКІВСПЕЦБУД»

Тільки наше комунальне підприємство зробило 775 кровель, які потрапляли під обстріли. У цьому році. Це десь 18 тисяч квадратних метрів покрівель так чи інакше ми ремонтували. Прильоти всюди в місті. І з першого погляду все гаразд, покрівля ціла. Потім з'ясовується, що шифер підірвало, вроді він лежить, а проблеми з ним існують. Ми забили OSB плити приблизно на 600 будинках, ми забили десь 15 тисяч квадратних метрів вікон. Тільки за цей рік.

І це статистика суто одного комунального підприємства, що зазвичай працює у чотирьох районах Харкова. Щодо рук, то, кажуть, справляються з тим ресурсом, що є. З матеріалами справи кращі. Дещо купують за кошти міського бюджету, з дечим допомагають волонтери та благодійні організації.

ОСТАННІ НОВИНИ

[Поліція затримала харків'янина за стрілянину в кафе](#)

["Рядом все летить, бахає. Не передати словами." Як у Харкові допомагають евакуйованим](#)

[Харківська область отримала нові реаніомобілі для потреб екстренки \(фото\)](#)

[Пенсії 2025: коли і на скільки зростуть виплати](#)

[5000 доларів за виїзд до ЄС: на кордоні затримали жителів Харківщини](#)